

Семьи Ставрополья распорядились маткапиталом на сумму более 3,34 млрд. рублей с начала года

Пенсионный фонд с начала года направил 3,34 млрд. руб. по заявлениям семей края о распоряжении материнским капиталом.

Самым популярным направлением программы остается **улучшение жилищных условий (с привлечением и без привлечения кредитных средств)**. С начала года его выбрали 7633 родителя.

На Ставрополье востребовано и получение **ежемесячной выплаты на второго ребенка в возрасте до 3 лет**. В этом году 2831 семья обратилась за назначением этой выплаты.

Активно тратят маткапитал и на **оплату обучения детей**. На эти цели средства направили 489 семей с начала года.

На адаптацию ребенка-инвалида и пенсию мамы средства маткапитала направили 2 и 17 семей соответственно.

На рассмотрение заявления сегодня отводится не более 10 рабочих дней. Срок может быть продлен до 20 рабочих дней, если в ПФР своевременно не поступят запрашиваемые сведения.

При этом совершенствование информационного обмена между Пенсионным фондом и другими государственными организациями позволяет принимать решение по заявлению и перечислять средства без личного посещения клиентских служб и предоставления документов.